

# プロテック株式会社 北海道働き方改革推進企業としてシルバー認定を取得~ ~持続可能な働き方をこれからも~

プロテック株式会社(札幌市中央区・代表取締役 鈴木文人・従業員数 14 名)は、このほど、働き方改革に積極的に取り組む企業として、北海道働き方改革推進企業シルバー認定を取得しました。

## ■共生の社会を目指す



昨年12月の「札幌市ワークライフバランス plus 認証 ステップ3」に続いての認証取得となります。

「楽しくなければ仕事じゃない」と折に触れて口に し、社員にとって働きやすい環境とは何かを考えてき たプロテックの地道な取り組みがこのような形となり ました。

今後も社員にとって持続可能な働き方改革を継続 し、ゴールド企業認定を目指してまいりたいと思いま す。

また、弊社をご愛顧くださるお客様へのサービス

向上、地域社会との共生の仕組みづくりにつきましても、引き続き取り組んでまいります。

#### ■36協定に対応した適切な勤怠管理

2020 年4月から「働き方改革法案」が順次施行され、中小企業においても36協定の「特別条項」が適用となりますが、弊社ではそれに先駆けて IC カードを用いた出退勤管理システム「SimWork 勤怠管理」を開発。明確で適切な運用のお手伝いをしております。さらに、「SimWork 給与」で有給管理も行い、有給日数の見える化で社員の有給取得を促進しています。

更に、スマホアプリでの出退勤管理もできる「Web 出退勤」を 2020 年 4 月発売予定。 自分たちが使って良さを実感できるから、自信をもってお客様にもお勧めできます。 このスタンスは今後も変わることはありません。

## ■会社概要

商 号: プロテック株式会社代表者: 代表取締役 鈴木 文人

設 立 : 1987年

事業内容 : 公益法人向け業務パッケージソフトの企画・開発・販売・保守及び受注ソフトウェアの設計

・開発・保守

資本金 : 3,000万円

URL : https://www.protech-web.co.jp/

#### ■本件に関するお問い合わせ先

プロテック株式会社 担当:経営企画室 小松まい

TEL:011-640-5565 Email:komatsu@protech-web.co.jp